[TosHoe pemrenne Kaxkao# 3amaum cToUIO 7 H6AJIOB.
Cxema olleHUBAHUs 3a0a49u 1
(1) P, Q, R, S nexar Ha oguoit okpyxHocTu: 3 6asia
(2) PM = QM: 1 6ann
(3) MS = MR: 3 6aia
Basibl nauucsisiiores 3a okasaHible yTBepKIeHusA. Basibl 3a nyHkTel (1) u (2) me
CYMMUDYIOTCH.

CxeMa OIleHMBAHUS 3a0a4d 2

Tpusuanbibie Habmonenus, Hanpumep, f(0) = 0, uwin vaxoxaenue pemennii f(z) = 0
u f(z) = x are solutions: 0 6asI0B

I. Cotyuaii, korna f(z) = 0 Toabko npu x = 0.

a) Hokasano, aro f(z) = a: 2 baswia

b) Hokasano, uto f(—z%) = —x?: 1 Gaan

[IyuxTer a) u b) HE CyMMUDYIOTCS.

I1. Cuotyuaii, korna f(xg) = 0 Ipu HEKOTOPOM HEHYJIEBOM I

1. TTonHoe pemenne B 3TOM ciydae: b 6asIoB

2. Custue 6asLI0B:

_J 0, #D _
a) IIpomyuien ognn w3 nByX momcaydaes f(x) = { bx = b (x) = { b=

—2 6anna

2
b) nposepka mia Gyurumun f(x) = {0’ T # a2 IpOIyIneHa Wk HeBepHa: —2 daJlia
a,r = —a

¢) mpoBepKa TOJLKO s caydas @ # —a? @ —1 Gasn
d) mpoune menkue omubku: —1 HGaswr

HacTuaHble TPOIBUIKEHIA:

a) f(y?) = 0 npu Beex y: 1 Gasn

b) maiimero xoTsa 6bI 0fHO pelnenne Buaa f(x) = { (i,\:z}géxb_ . flz) = { (i’\a}_ibbx _

Y

0,z # —a?
w f(x) =4 a , ¢ 1 Gamr
a,r = —a
¢) MOJIe3HOE UCIOJIb30BAHUA 3aMeHbl y — —y, Hampumep, nosaydena dpopmyia (2) us
opUIHAILHOTO pelreHns: 1 baJt

d) @ £ £v/—x0f(20) ... (wim sxBUBasenTHOE yeaosue) = f(x) = 0: 1 Hasn

CyMMUpPYIOTCA TOJBKO TIYHKTHI a) U b) mian a) u d)

CxemMa olleHMBaHUS 3aIa4u 3
YTBepKIEHUE O TOM, UTO CYIIECTBYET PEryJisipHas packpacka (onpeaessemMast Jo0bM
pacrosHaBaeMbiM criocobom): 1 Hast



